

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Διαδικτυακά συνεχώς εναλλαμβανόμενα...

ΔΙΑΒΑΖΩ ότι τα τελευταία 24ωρα πολλοί χρήστες δεν μπορούν να συνδεθούν στους λογαριασμούς που διατηρούν στο facebook και στο Instagram, όπου δεν ανανεώνεται το λεγόμενο feed...

...ΚΙ ΕΥΧΟΜΑΙ η ανωμαλία να συνεχιστεί και στο μέλλον να ξαναπαρουσιαστεί και να διαρκεί! Μπας και μπει κάποιο φρένο στις ασταμάτητες αναρτήσεις με φωτογραφίες κάθε πόζας και στιγμής, καθώς κι αναφορές σ' εντελώς ανούσιες ενασχολήσεις. Μέχρι το τι φάγαμε, τι ήπιαμε κι αργότερα ίσως και τι... αποβάλαμε.

.ΩΣΤΟΣΟ στο διαδίκτυο συνεχώς απειλούν τους χρήστες νέες πλεκτάνες απατεώνων, όπως καταγγέλεται από τους Διώκτες ηλεκτρονικού εγκλήματος

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ άγνωστοι δράστες προσποιούμενοι τεχνικούς σε κέντρα υποστήριξης μεγάλων εταιρειών λογισμικού, «προθυμοποιούνται» να βοηθήσουν τους πολίτες στην επίλυση τεχνικών προβλημάτων στους υπολογιστές τους ή να πραγματοποιήσουν έλεγχο γνησιότητας των εγκαταστημένων προγραμμάτων στους υπολογιστές τους, ώστε να συνεχίσουν να τα χρησιμοποιούν.

Η ΣΥΜΒΟΥΛΗ είναι να διώξετε αμέσως από τον υπολογιστή σας οτιδήποτε δεν σας είναι ΑΠΟΛΥΤΑ ΓΝΩΣΤΟ! Και χωρίς απάντησή σας, σ' οποιαδήποτε ερώτησή σας θέτουν!



ΧΘΕΣ η Delphi Bank γνωστοποίησε 'το 26ο Ελληνικό Φεστιβάλ Κινηματογράφου κάνει πρεμιέρα με το υπέροχο αθλητικό δράμα του Τ. Μπουλμέτη το «1968», (με κατόρθωμα της ΑΕΚ) που θα ανοίξει την αυλαία του 12ήμερου Φεστιβάλ 2019 στον κινηματογράφο Palace, του Λέικαρντ, την Τρίτη 8 Οκτωβρίου 2019. «Είμαστε ενθουσιασμένοι που θα ξεκινήσει το Φεστιβάλ με αυτή την εξαιρετική ταινία από έναν από τους καλύτερους σύγχρονους κινηματογραφιστές της χώρας», δήλωσε η Πρόεδρος του Ελληνικού Φεστιβάλ Κινηματογράφου, Νία Καρτέρη, ΣΤΗ ΦΩΤΟ, πρώτος αριστερά, ο πρωταγωνιστής του «1968» Ιεροκλής Μιχαηλίδης και συμπρωταγωνιστές της ταινίας. Δείτε περισσότερα γι' αυτό το έργο σ' άλλη σελίδα.

Είναι, ή όχι αναγκαία η “θανατική ποινή”;

ΣΕ ΣΚΕΨΕΙΣ πολλές και σίγουρα επικίνδυνες ως προς την αποδοχή τους, βάζουν οι δύο νέες «εσωτρομοκρατικές» επιθέσεις στην Αμερική που άφησαν σχεδόν τρεις ντουζίνες νεκρούς και άλλους τόσους τραυματίες.

ΠΡΩΤΗ σκέψη η απαράδεκτη ελευθερία και ελευθεριότητα, ως προς την οπλοκατοχή - κι αναπόφευκτη οπλοχρησία - που επικρατεί στις ΗΠΑ και δεν λέει να περιοριστεί προστατευόμενη τον Σουλτάνο της Δύσης, Ντόναλντ Τραμπ. Οσον αφορά την δεύτερη και πλέον αμφιλεγόμενη είναι η επανοφορά της θανατικής ποινής. Η οποία, όσο απάνθρωπη κι αν χαρακτηρίζεται είναι ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ για πολλούς και διάφορους λόγους. Τουλάχιστον για ΠΛΗΡΩΣ ΑΠΟΔΕΛΕΙΓΜΕΝΟΥΣ ΔΡΑΣΤΕΣ φρικτών εγκληματικών πράξεων, Στους οποίους κάλλιστα θα μπορούσε να συμπεριληφθεί και ο «κύριος» Κουφοντίνας - αλλά αυτός είναι άλλη ιστορία!

ΕΝΑΣ από τους λόγους, που ενάντια σε κάθε ανθρωπιστική ιδεολογία, ή κοινωνική αναμορφωτική υποχρέωση, καθιστά την θανατική ποινή αναγκαία είναι ο υπερπληθυσμός ΣΩΣΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ που στερούνται και, ή δεν μπορούν να μπουν στο δρόμο που τους αξίζει. Ενώ την ίδια στιγμή, συντηρούνται, κάθε λογής ασυγχώρητοι κακούργοι κι ανθρωπόμορφα τέρατα, συντηρούνται, τρέφονται, περιθάλπονται και για να διατη-

ρούνται εν ζωή ξοδεύονται τεράστια ποσά του δημοσίου. Δηλαδή του κοσμάκη. Δεδηλωμένοι εχθροί του οποίου ΕΧΟΥΝ ΑΠΟΔΕΙΧΤΕΙ!

Ε, ΛΟΙΠΟΝ όχι! Να πάρει η οργή κάθε άρνηση ιδεολογική, ή... φιλανθρωπική και να επανέλθει αν είναι δυνατόν παντού η θανατική ποινή. Τόσο για, μια κι έξω, κοινωνική απαλλαγή, από κοινωνικά τέρατα. Όσο και για, μια έξω, τιμωρία τους...

ΑΝ ΚΙ ΕΔΩ κάνω λάθος! Διότι ο θάνατος δεν είναι τιμωρία, αφού από την στιγμή που ο στυγερός εγκληματίας εκτελεστεί, γράφει... κανονικά, τους πάντες και τα πάντα. Όπως, ως γνωστόν, επίστευε και ο Καραϊσκάκης.



Ο ΦΟΒΟΣ όμως της θανάτωσης υπάρχει σε κάθε ζωντανό. Κι όταν αυτός εξαλειφθεί ως ενδεχόμενη τιμωρία, για κάθε φιλόδοξο εγκληματία, τότε του

ανοίγει πιο πολύ ο δρόμος για... δράση. Ιδιαίτερα γνωρίζοντας ότι ακόμη και στη βαρύτερη ποινή να καταδικαστεί, ζήτημα είναι αν θα εκτίσει τη μισή. Με τα τόσα μέτρα επείκειας, δικαιολόγησης ενόχων και ελάφρυνσης των ποινών τους, που συνεχώς εφευρίσκονται! Ιδιαίτερα στην Ελλάδα, όταν κυβερνούν άνδρες με... ηθικόν πλεονέκτημα!

ΩΣ ΕΠΙΛΟΓΟΣ, ας αναφερθεί το γεγονός ότι οι Αρχές του ΕΛ Πάσο απαιτούν την θανατική ποινή για τον (σπασίικλα - όπως τον χαρακτήριζαν οι συμμαθητές του) 21χρονο (ΦΩΤΟ) δράστη του μακελειού που έγινε εκεί... Κι αν εκτελεστεί θα είναι... κρίμα θάλαγα. Γιατί με τόσα χρόνια μπροστά του θάχε την ευκαιρία ν' αποφυλακιστεί και να... ξαναδιακριθεί.